

МІЖНАРОДНЕ МУНІЦИПАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ



Рада Європи
2022



Міністерство розвитку
громад та територій України

COUNCIL OF EUROPE



CONSEIL DE L'EUROPE

Авторський колектив:

Віра КОЗІНА, адвокат, керівниця правової групи Офісу підтримки реформи децентралізації при Міністерстві розвитку громад та територій України, консультантка Програми Ради Європи «Децентралізація і реформа публічної адміністрації в Україні»

Мирослав КОШЕЛЮК, консультант Програми Ради Європи «Децентралізація і реформа публічної адміністрації в Україні»

Загальне рецензування: Руслан ПОП'ЮК, державний експерт Експертної групи взаємодії з інституціями Ради Європи Директорату з питань розвитку місцевого самоврядування, територіальної організації влади та адміністративно-територіального устрою Міністерства розвитку громад та територій України

Авторський колектив висловлює подяку за участь у розробці окремих розділів цих методичних рекомендацій:

Маркіяну ДАЦИШИНУ, консультанту Програми Ради Європи «Децентралізація і реформа публічної адміністрації в Україні»

Олені КОВТУН, доценту кафедри міжнародних організацій і дипломатичної служби, ІМВ КНУ імені Тараса Шевченка

Тетяні СТАНКУС, консультантці з питань бюджетного процесу та бухгалтерського обліку

Автори/-ки несуть виключну відповідальність за міркування та позиції, висловлені в цьому виданні, і вони жодним чином не можуть вважатися такими, що відображають офіційну позицію Ради Європи. Відтворення уривків (до 500 слів) дозволяється для некомерційних цілей та за умови, якщо збережено цілісність тексту, уривок не є вирваним з контексту, не надає неповну інформацію або будь-як інакше не вводить в оману читацьку аудиторію щодо характеру, обсягу або змісту тексту. Вихідний текст завжди має супроводжуватись таким посиланням «© Рада Європи, 2022 »

Це видання розроблено за фінансової підтримки Ради Європи в межах діяльності Програми «Децентралізація і реформа публічної адміністрації в Україні» на запит Міністерства розвитку громад та територій України.

Оформлення обкладинки, дизайн та верстка: **Євген КОРОЛЬ**

Ілюстрації: **Валентина ПОГРІБНА**

© Рада Європи, грудень 2022 р.



ДІЗНАТИСЯ БІЛЬШЕ:

[Програма Ради Європи «Децентралізація і реформа публічної адміністрації в Україні»](#)

[Центр експертизи доброго врядування Ради Європи](#)



www.coe.int

Рада Європи є провідною правозахисною організацією континенту. До її складу входять 46 держав-членів, 28 з яких є членами Європейського Союзу. Усі держави-члени підписали Європейську конвенцію з прав людини — договір, спрямований на захист прав людини. Європейський суд з прав людини здійснює нагляд за виконанням Конвенції в державах-членах



Міністерство розвитку громад та територій України

